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 S postavitvijo Vodne učne poti Prežigal je kraj dobil nove možnosti za 
razvoj izobraževalnega turizma, za varovanje okolja in za varovanje naravne 
in kulturne dediščine. Z učnimi tablami in zloženko lahko obiskovalec 
spozna različne vire vode, njihovo rabo v preteklosti in možnosti danes. 
Vodna učna pot Prežigal je pomembna za večstransko varstvo vodnih virov, 
ki jih ima Prežigal resnično veliko. Tekoče vode – reka Dravinja s pritoki, 
podtalna voda – vodnjaki in hidromelioracijski kanali, so odsev upravljanja 
z okoljem. Z ekoremediacijami ponovno oživljamo kanalizirane vodotoke 
in s tem preprečujemo onesnaževanje podtalnice in funkcijsko obogatimo 
kanale.
 Vodna učna pot Prežigal je učilnica na prostem, laboratorij za različne 
ciljne skupine in poligon za raziskovalce. 

Otroci lahko v naravi ustvarjajo 
na temo vode, gozdov, rabe 
tal, prsti, obiščejo Center 
za ravnanje odpadkov in se 
sprehodijo ob reki Dravinji. 
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Spoštovani,

Iskanje odličnosti v naravi pomeni,

da poskušamo dati vse od sebe,

da ohranimo idiličnost narave.

 Temeljni cilj na področju razvoja in ohranjanja podeželja v Krajevni 

skupnosti Konjiška vas je, da naše idilične podeželjske vasi ostanejo vasi. Vsi, 

ki v tem okolju živimo, poznamo in se zavedamo pomembnosti ohranjanja 

narave, naravnih virov saj z naravo tudi aktivno živimo. 

 Enkratno okolje, razgibana narava nam nudita vrsto naravnih virov, 

naravnih znamenitosti, ki so v sedanjem času še toliko bolj pomembni. 

Nedavno se mi je porodila ideja, da je pomembno, da za našo kvaliteto 

življenja globje spoznamo, delovanje narave v našem okolju in se srečamo 

z vsemi danostmi, ki nam jih narava v neposredni okolici ponuja. To je bilo 

moje vodilo, pri načrtovanju ideje o učni poti, ki je danes postala potreba, da 

globje spoznamo naravo in njene danosti. Interdisciplinarna učna pot ponuja 

priložnost za razumevanje zakonitosti, s področja naravoslovja. Učna pot je 

odličen način predstavitve naravnega okolja in njegovih posebnosti, s katerimi 

se širše množice ne srečujejo pogosto, še posebej, ko imamo opravka z 

redkimi in zaščitenimi vrstami. S prisotnostjo takšne poti se poveča kvaliteta 

okolja v katerem živimo in s časoma le-ta postane vrednota. 

 Da, je zamisel postala udejanjena se najprej zahvaljujem članom sveta 

krajevne skupnosti, ki so me pri načrtovanju ideje podpirali. Za izjemno 

podporo se zahvaljujem Občini Slovenske Konjice, Ministrstvu za Šolstvo in 

šport, ki sta zagotovila finančna sredstva. Za pomoč pri izvedbi projekta se 

zahvaljujemo Turističnemu društvu Slovenske Konjice, vsem izvajalcem, ki so 

bili kakorkoli vključeni v projekt in krajanom vasi Prežigal, ki so nas z odprtimi 

rokami sprejeli. Vsem želimo ob obisku in ogledu učne poti obilo užitkov v naši 

cenjeni naravi.

S spoštovanjem.

KRAJEVNA SKUPNOST KONJIŠKA VAS

Marko CIGLER, dipl. ing. les.
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